

# Hét tenger ördöge a szezon legnagyobb kalandfilmje!

péntektől a Korzó és Széchenyi Moziban.

## A Tábla felmentette a közokirathamisításért elítélt vezérigazgatót.

Csalási és közokirathamisítási bűntény — egy pejló miatt.

A szegedi ítélőtábla Orosz-tanácsa ma délelőtt egy igen érdekes és hosszú évek óta húzódó bűntény felelővételét tartotta meg. Egy kincstári pejkanca miatt ugyanis közokirathamisításért és csalásért büntető eljárást indítottak egy ismert vezérigazgató és földbirtokos ellen. Ez az ügy ma a törvényszék marasztaló ítélete után felmentéssel végződött.

Az ügyészség ugyanis évek előtt vádiratot adott ki Varsányi Géza és felesége ellen csalás és közokirathamisítás büntető címen. A vádirat szerint Varsányi Géza a katonai kincstártól tartásra kapott egy pejkancát. Ezzel a lóval kapcsolatban azután Varsányi Géza, aki a Corvina Biztosító Társaság vezérigazgatója, illetve földbirtokos, azt a valótlán bejelentést tette a katonai hatóságoknál, hogy a neki gondozásba adott ló — elhullott. A ló kimulásáról még állatorvosi bizonyítványt is csatolt. Ezzel a ténnyel a vádirat szerint a vezérigazgató elkövette a csalást, mert a ló — élt. A közokirathamisítást pedig azzal követte el, hogy a bementett adatok alapján hamis adatok kerültek be a katonai nyilvántartó könyvébe.

A törvényszéki ítéletre Varsányi, mint felesége tagadta a bűnösséget. Előadták, hogy a lovat igen rossz és beteg állapotban még 1918-ban kapták tartásra a katonaságtól s azért kapták, hogy a beteg lovat feljavitás. A forradalmak után azonban állapota egyre rosszabbodott és nem so-

kára kimult. A ló kimulásáról állatorvosi bizonyítványt is kért és nem felelt meg a valóságnak az a tény, hogy a saját lova hullott el és hogy magának jogtalan vagyoni hasznot szerezzen, úgy tüntette föl a hatóságok előtt, mintha nem saját lova pusztult volna el, hanem az a pejkanca, mely a kincstár tulajdona volt.

A fő tárgyaláson számos tanút hallgattak ki, közöttük Hermann Mihály huszárörnagyt, Győri Lőrincet, Illymer és Alexander állatorvosokat, valamint Bánhidly csendőrezredet. A törvényszék a bizonyítás lefolytatása után úgy találta, hogy beigazolódott az a tény, hogy a vezérigazgató saját lova hullott el és nem pedig az a ló, amely az állam tulajdona. Beigazoltnak vette azt is, hogy ez a ló még akkor is élt és így Varsányi ezzel magának jogtalan vagyoni hasznot akart szerezni. Ezért bűnösnek mondotta ki a bűncselekményekben és az enyhítő szakaszok alkalmazásával hatheti fogházra ítélte. Feleségét azonban a vádak alól felmentette, mert nem igazolódott be az, hogy ő is ott lett volna akkor, amikor a kincstári ló testébe beleégették a Varsányi jelet, hogy ezzel tévutra vezessék a kincstárt.

Főlebeszéd folytán ez az ügy a Tábla elé került, amely ma megváltoztatta a törvényszék ítéletét és mivel nem látta beigazoltnak a bűncselekményeket, a vádak alól fölmentette a vezérigazgatót.

## Hírek

**XI/19.** Csütörtök. Róm. kat. és protestáns Ezsébet. Gör. kat. Pál pk. Nap kel 7 óra 10 perckor, nyugszik 4 óra 20 perckor.

Somogyi-könyvtár nyitva d. e. 10—1-ig, d. u. 4—7-ig. Múzeum nyitva d. e. 10—12-ig.

Egyetemi könyvtár (közpointi egyetem I. emelet) nyitva d. e. 8—1-ig, d. u. 3—7-ig.

A színházi előadás este fél 8 órakor kezdődik.

Szegeden a gyógyszertárak közül szolgálatot tartanak: Frankl Antal Szent György tér (telefon 118), Zakár Sándor Valéria tér (telefon 695), Temesváry József Dugonics tér (telefon 793), Salgó Péter Mátyás tér (telefon 296), Moldvány Lajos Újszeged (telefon 846). Nyitás reggel fél 8, zárás este fél 7 órakor.

### A nyugdíjas közalkalmazottak sérelme.

Budapest, november 18. A nyugdíjas közalkalmazottak kiküldöttel ma délelőtt a képviselőház egyik bizottsági termében értekezletet tartottak. Neményi Imre államtitkár ismertette a nyugdíjas közalkalmazottak ért sérelmeket és a nyugdíjasok tarthatatlan helyzetét. Abban az állapotban meg az értekezlet, hogy a sérelmeket F. Szabó Géza fogja ismertetni a miniszterelnökekkel és a pénzügyminiszterrel s tőlük fog orvoslást kérni.

Tavasszal megkezdik az új postapalota építését. Tegnap Szegedre érkezett Hiltl Dezső műegyetemi tanár és Fichtl György postaiigazgatósági osztálytanácsos, hogy itt helyszíni szemlét tartanak a tervezett új postapalota építése ügyében. Szerdán délelőtt Berzenczey Domokos műszaki főtanácsossal megbeszélést tart a Topolya-soron levő tölcsértelket, amelyet erre a célra a szegedi postaiigazgatóság alkalmasnak talál. A helyszíni

szemle után úgy nyilatkoztak, hogy a telkek valóban alkalmas erre a célra és az állam minden valószínűség szerint már a tavasszal megkezdheti a háromemeletes postapalota építését.

Az állami anyagbeszerzés központosítása. Budapestről jelentik: Rendkívül fontos ülést tartott ma délelőtt a takarékosági bizottság plénuma, amelynek napirendjére ez alkalommal az állami anyagbeszerzés központosítása került. A bizottság elnöki tanácsa tegnapi tárgyalta le ezt a kérdést, amely ma délelőtt került a bizottság plénuma elé. A plénum ma délelőtti rövid tanácskozás után a központosítás mellett döntött és kimondta, hogy a feloldozási anyagokon kívül minden anyag beszerzését központosítani kívánja, a részletek megvitatásához azonban még nem fogtak hozzá.

A gazdasági szakpoliták is elégedettek a státuszrendezéssel. Budapestről jelentik: A gazdasági szakpoliták országos egyesületének választmánya kedden ülést tartott, amelyen a státuszrendezés kérdésével foglalkozott. A gyűlésen megjelent résztvevők elkeseredett hangon számoltak be a vidék hangulatáról, mert míg a múltban a gazdasági szakpoliták főiskolai képzésűeknek megfelelően a hatodik fizetési osztályba is eljuthattak, az most előtűk bezárult. A választmány kérését az illetékes miniszteriumban és több nemzetgyűlési képviselőnél szóval és írásban is beterveztették. Az illetékesek a legnagyobb megértéssel fogadták a kar sérelmét és kifejezték abbéli véleményüket, hogy a kar sérelme feltétlenül orvosolandó.

Orvosi szakelőadás. A m. kir. Ferenc József Tudományegyetem Barátai Egyesületének orvosi szakosztálya és a vele egyesült szegedi orvosegylet folyó hó 21-én, a sebészi klinika tantermében orvosi szakulást tart. Elnökök: dr. Benkő Zoltán. Tárgysorozat: Bemutatók: 1. dr. Kornwald Tibor: A kóros szörcs képződések. 2. dr. Burger Károly: a) Kielland fogó Litsmann obliquitásnál, b) Császarmetszés esete. Előadás: dr. Papp Karola: Amphixialis vizsgálatok kanyarónál. A szakülés kezdete délután fél 6 óra.

### DÉLMAGYARORSZÁG KÖLCSÖNKÖNYVTÁRA

Most jelent meg és kölcsönvehető:

Guido Da Verona: Ivelise.

Dóczy Jenő és Földessy Gyula: Ady-múzeum. (II. kötet.)

Mindakettő Athenaeum-kiadás.

A hindu hercegek vasárnapi estélyére jegyek Petőnél és a Kass postásánál 20-ól 80 ezer koronás árban válhatnak.

Megjelenik a Művészeti Lexikon. Megrendelhető a Délmagyarország kiadóhivatalában (Dugonics tér 11. Telefon 306). Hitelképes egyének részletfizetésre is megkaphatják, természetesen az eredeti árban.

**MA,**

november

**19**

este fél 9 órakor a Tiszában

**Székely Zoltán**

a jelenkor legkiválóbb hegedűművészeinek hangversenye.

JEGYEK 15-60.000 koronáig a HARMONIA (Belvárosi Mozi) pénztáránál.

Hitler jobbkeze, Rossbach főhadnagy általános amnesztiát kapott. Münchenből jelentik: A város lakosságának nagy meglepetésére ma a horogkeresztű szerepléséről jól ismeri Rossbach főhadnagy, Hitler jobbkeze, általános amnesztiában részesült. Hitler mázolőségének generálisát, Rossbach főhadnagyot 1923 áprilisában tartóztatták le, amikor a köztársaság védelméről szóló törvény alapján eljárás indult ellene. Hétfónapi vizsgálati fogság után Münchenben szabadlábra helyezték. Innen Ausztriába szökött és jelenleg is Salzburgban tartózkodik. Itt érte az amnesztiára híre. Münchenben most mindenfelé emlegetik Rossbach viselt dolgait, különösen a kadettiskola fellátását a köztársaság ellen. Ezek után Rossbach kollégái, akik a Hitler-pucsból jóval kisebb szerepet vittek, szintén amnesztiában reménykednek.

Telefonon megrendelt színházi jegyeket (telefon szám 306) kívánatra hazaküldi a DEL-MAGYARORSZÁG jegyirodája.

## A hét tenger ördöge

mindkét részt egyszerre 12 felvonásban bemutatja

a Korzó Mozi pénteken és szombaton 5, 7, 9, vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor, a Széchenyi Mozi pénteken és szombaton 5, 7 és 9 órakor.

## Modern új bérpalota

20 parkettás fürdőszobás lakással, 5 tűzzel, most évi 90 millió tiszta bérjövdelemmel, a város leforgalmasabb pontján 850 millióért Szabó iroda eladó. — Megvehető ált: Széchenyi tér 6. szám. Telefon 10-54. 834

## E. Schatz Magda füzöszalonja

Somogyi ucca 15. 360 Telefon: 14-30

## Miskolci turót,

Trappista, Óvári, Ementhalai sajtót, Sárvári, Mecseki teavaját nagyban és kicsinyben legutányosabban vehet

**MIHÁLYINÁL.**

## Excelstor Textilkereskedelmi R. T.

szegedi fiókja, Somogyi ucca 22., Zrinyi ucca sarok.

Legkedvezőbb fizetési feltételeivel, legdusabb raktárával, legolcsóbb napi áraival

837 Saját szabóság! **versenyen felül áll!**

Összes téli ujdonságok!

## Tüzelőanyag legolcsóbb beszerzési forrás

Rókuson: Vasasszentpéter ucca 4. Belvárosban: Dugonics tér 4. (fászinca). 5 q VÉTELENÉL ÁRKEDVEZMÉNY és pedig: I-rendű száraz hasábia q-KÉNT 44.000, I-rendű száraz vágott fa q-KÉNT 54.000 KORONA. Valódi p.ima Poroszszén, tatai szén, budai díó koks. legolcsóbb árban. FODOR MIKLÓS ÉS TSA fakereskedők 872 Telefon 11-72.

## Sehol olcsóbban

Varrógép és kerékpar, angol és német áruk, motorkerékpar, német gummik és szerelések részletei részére is. Nagy javítóműhely! SZÁNTÓ SÁNDOR gépraktár Kiss Dávid palota, Kiss u. 494